



## Universal Power Plug Adapter for IEC-320 C13 Outlets

### MODEL NUMBER: UNIPLUGINT







#### Highlights

- Designed to accept wide range of plugs, including common British, French and German
- Direct plug-in module connects directly to outlet in wall or surge protector
- IEC-320 C14 input interfaces with any IEC-320 C13 receptacle
- Not a voltage converter verify equipment voltage compatibility before connecting

#### **Package Includes**

- UNIPLUGINT Universal Power Plug Adapter
- Ground pin adapter

Connects a wide range of international electrical plugs to an IEC-320 C13 receptacle.

#### Features

#### Connects a Variety of International Power Plugs to a C13 Receptacle

This outlet adapter is specifically designed to accept many types of international plugs, including common British, French and German types. The UNIPLUGINT is a direct plug-in module that connects directly to a wall outlet or an outlet on a power protection device, such as a surge protector. The IEC-320 C14 input connects to a C13 receptacle. *Note: The UNIPLUGINT is not a voltage converter, so verify equipment voltage compatibility before connection.* 

# **Specifications**

OVERVIEW		
UPC Code	037332080677	
Product Type	Power Plug Adapter	
Accessory Type	Adapter	
Country/Region	Europe; Global; UK	
Accessory Class	PDU Accessories; UPS Accessories	
INPUT		
Maximum Input Amps	0	
CONNECTIONS		
Side A - Connector 1	BS1363 UK PLUG; CEE 7/7 SCHUKO PLUG	
Side B - Connector 1	IEC-320-C14	





PHYSICAL	
Cable Jacket Color	Black
Wire Gauge (AWG)	0
Wire Gauge (OD - mm²)	0
Cable Length (ft.)	0
Cable Length (m)	0.00
Shipping Dimensions (hwd / in.)	6.00 x 4.00 x 1.00
Shipping Dimensions (hwd / cm)	15.24 x 10.16 x 2.54
Shipping Weight (lbs.)	0.13
Shipping Weight (kg)	0.06
Unit Dimensions (hwd / in.)	6.000 x 4.000 x 1.000
Unit Weight (lbs.)	0.1300
Unit Weight (kg)	0.06
FEATURES & SPECIFICATIONS	
Antibacterial	No
High Voltage	No
Locking Plug	No
Coiled Power Cord	No
STANDARDS & COMPLIANCE	
Product Compliance	RoHS
WARRANTY & SUPPORT	
Product Warranty Period (Worldwide)	2-year limited warranty

1000 Eaton Boulevard Cleveland, OH 44122 United States https://tripplite.eaton.com © 2024 Eaton. All Rights Reserved. Eaton is a registered trademark. All other trademarks are the property of their respective owners.